

Číslo projektu: EEL-0052-D-1
Název projektu: Víceetapový závod horských kol s dětskou cyklo-spartakiádou Mad-east-challenge
Nositel projektu: Altenberger Tourismus und Veranstaltungen GmbH
Projektový partner: Koloshop Team.cz o.s. Teplice
Kontakt: www.madmission.de, www.bikebase.cz
Doba realizace: leden - září 2010
Celkové náklady: 25.600,00 €
Dotace: 14.109,58 €



Krátký popis projektu

Mad-East-Challenge 500 je třídenní víceetapový závod horských kol, který je organizován formou jednoho závodu na krátkou trať a dvou maratonů. Jedná se o jediný závod, kde v průběhu průjezdu trasy závodníci přejíždějí hranice České a Německé republiky.

Trasa závodu je vedena podél hranic obou zemí v oblasti Východního Krušnohoří a sjezd dolů Krušnými horami až jejich úpatí je jedinečný. Mad-East-Challenge je prvním německo - českým závodem MTB a současně nejstarším víceetapovým závodem v Evropě s možností účasti jednotlivců - závodníků. Jinde, jako např. při závodech v Alpách je vyžadována účast týmu závodníků.

Od roku 2009 je k závodu připojena a současně paralelně probíhá Cyklo-spartakiáda oblasti Saska, které se zúčastňují děti ve věku 5-14 let, rozděleny do 5 věkových skupin, jezdí po bezpečných lesních cestách, a tím se sami začínají o tento druh sportovního vyžití zajímat. Pro ty úplně nejmenší je organizován samostatný běžecký závod. Vysoké nároky na pozornost vůči přírodnímu okolí a ochraně přírodních zdrojů vody, bezpečnost při průjezdu a zajištění dopravního značení a označení trasy klade vysoké nároky na organizátory a jejich spolupracovníky na obou stranách hranic.

Velkou podporu této akci a pomoc při propagaci poskytují starostové obcí, na jejichž území se závod koná, současně vstřícní jsou pracovníci lesních správ, dobrovolní hasiči, zdravotní záchranná služba. Velkou aktivitu a spolupráci poskytují na české straně pracovníci České policie a Městské

policie v Českém Jiřetíně, Krupce a Dubí. Původně plánovaná účast pro rok 2010 byla 400 účastníků. Díky nádhernému počasí a ideálním podmínkám se ke startu dostavilo dokonce 517 účastníků. Překvapivé byly i přihlášky dětských závodníků. V prvním roce 2009 se zúčastnilo 20 dětí, v roce 2010 dokonce 100 dětí. Všechny děti byly pečlivě na závod oblečeny a dodržovaly bezpečnostní předpisy/ ústroj, stav kola atd.



V hlavním závodě se na startovním poli objevili mnozí světově uznávaní aktivní i bývalí sportovci jako např. olympijský vítěz v biathlonu Michael Rosch, z České republiky Jan Novotný, špičkový jezdec na horských kolech. Vysocí náročné výškové rozdíly byly při průjezdu běžecké a bobové dráhy v Altenbergu, stejně tak tzv. "zelené peklo" při sjezdu z Fojtovic dolů do Krupky a zpět nahoru.

Zvláště při hodnocení se starosty bylo konstatováno, že tento závod se stal takovou zajímavou záležitostí pro upevnění a společnou činnost sportovců všech věkových kategorií v tomto regionu a je jednoznačné, že oblast Východního Krušnohoří je oblastí, kterou lze nazvat oblastí velmi vhodnou pro rozvoj cykloturismu všech výkonnostních a věkových kategorií.

Ve vazbě na závody se slučuje zájem o sport i turistiku nejen účastníků závodů, ale i jejich doprovodu, což velmi pomáhá propagaci celé oblasti, která se tímto dostává do povědomí návštěvníků - turistů. Společnost Altenberger Tourismus und Veranstaltungen GmbH, organizátoři MAD-EAST-CHALLENGE e.V., starostové přilehlých měst a obcí děkují za přípravu prostředků z Evropských fondů s cílem zajistit další rozvoj tohoto regionu prostřednictvím projektového sekretariátu v Euroregionu Elbe - Labe.

5. FAHRRAD-SPARTAKIADE-ERZGEBIRGE (FSE)
5. CYKLO-SPARTAKIÁDY-KRUŠNÉ HORY (FSE)
 Wann: Sonntag, 6. & 2010
 Wo: Altenberg am Skating
 Anmeldung: 8:00 - 10:00 Uhr
 Start: AK 0 = ca. 11:00 Uhr
 AK 1, AK 2 = 11:00 Uhr
 AK 3 = 11:30 Uhr
 AK 4, AK 5 = 12:00 Uhr
 Siegerehrung: 13:00 Uhr

Koly: neobli. 6 &
 Kolo trasy na lyžařském svahu v Altenbergu.
 Přihlášky: 8:00 - 10:00 hod.
 Start: VK 0 = ca. 11:00 hod.
 VK 1, VK 2 = 11:00 hod.
 VK 3 = 11:30 hod.
 VK 4, VK 5 = 12:00 hod.
 Vyházení vítězů: 13:00 hod.

ALLE VERANSTALTUNGEN DER 5. FAHRRAD-SPARTAKIÄDE-ERZGEBIRGE
ALLE VERANSTALTUNGEN DER 5. FSE
VŠECHNY SOUTĚŽE 5. CYKLO-SPARTAKIÁDY KRUŠNÉ HORY (FSE)
 6. Juni 2010 Röhloff Mad East Challenge 500
 20. Juni 2010 Tharandter Waldcup
 7. August 2010 Erzgebirgs-Bike Marathon
 15. August 2010 Röhlfhaus-Mountain-Cup
 11. September 2010 Brien-Prösche-Kids-Race

www.madmission.de
 www.radeam-tharandterwald.de
 www.cbm100.de
 www.kmc-gaising.de
 www.der-sportmacher.de/gbr

Die Fahrrad-Spartakiade-Erzgebirge (FSE) ist eine Kinder- und Jugendrennserie für „Jederkind“. Mit der FSE wird Kindern und Jugendlichen die Möglichkeit geboten, den Radsport selbst aktiv zu erleben oder vorhandene Begeisterung zu stärken. Der 1. Lauf der 5. Fahrrad-Spartakiade-Erzgebirge findet im Rahmen der Mad East 500 statt. Die Teilnehmer von 5 bis 14 Jahren werden in fünf Altersklassen unterteilt. Zusätzlich gibt es in diesem Jahr das MAD-Laulandrennen für die 2006/07-Geborenen. Früh übt sich... „Cyklo-Spartakiáda Krušné hory (FSE) je soutěž pro všechny děti od 5 do 14 let. Je to dobrá příležitost k aktivnímu pohybu na kole a posílení nadšení. 1. závod Cyklo-Spartakiády Krušné hory se koná v rámci Mad East Challenge 500. Účastníci startují v pěti věkových kategoriích. Navíc je v letošním roce MAD-Závod na dětském odřezdle pro děti od 3 do 4 let.

www.fahrrad-spartakiade.de